

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 金融商品取引法第24条の2第1項

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 2020年6月4日

**【事業年度】** 第125期(自 2019年3月1日 至 2020年2月29日)

**【会社名】** 株式会社井筒屋

**【英訳名】** IZUTSUYA CO., LTD.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役 社長執行役員 影山 英雄

**【本店の所在の場所】** 北九州市小倉北区船場町1番1号

**【電話番号】** (093)522-3111

**【事務連絡者氏名】** 管理本部 経理・財務部長 細迫 有文

**【最寄りの連絡場所】** 北九州市小倉北区船場町1番1号

**【電話番号】** (093)522-3111

**【事務連絡者氏名】** 管理本部 経理・財務部長 細迫 有文

**【縦覧に供する場所】** 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)  
証券会員制法人福岡証券取引所  
(福岡市中央区天神二丁目14番2号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2020年5月29日に提出いたしました第125期（自2019年3月1日至2020年2月29日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

## 第一部 企業情報

## 第1 企業の概況

## 1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

(2) 提出会社の経営指標等

## 5 従業員の状況

(1) 連結会社の状況

(2) 提出会社の状況

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部 【企業情報】

## 第1 【企業の概況】

## 1 【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第121期	第122期	第123期	第124期	第125期
決算年月	2016年2月	2017年2月	2018年2月	2019年2月	2020年2月
(省略)	(省略)	(省略)	(省略)	(省略)	(省略)
従業員数 (外、平均臨時雇用人員) (人)	1,100 (272)	1,060 (254)	1,011 (214)	958 (201)	968 (132)

(省略)

(訂正後)

回次	第121期	第122期	第123期	第124期	第125期
決算年月	2016年2月	2017年2月	2018年2月	2019年2月	2020年2月
(省略)	(省略)	(省略)	(省略)	(省略)	(省略)
従業員数 (外、平均臨時雇用人員) (人)	1,100 (272)	1,060 (254)	1,011 (214)	958 (201)	851 (132)

(省略)

## (2) 提出会社の経営指標等

(訂正前)

回次	第121期	第122期	第123期	第124期	第125期
決算年月	2016年2月	2017年2月	2018年2月	2019年2月	2020年2月
(省略)	(省略)	(省略)	(省略)	(省略)	(省略)
従業員数 (外、平均臨時雇用人員) (人)	819 (173)	811 (167)	803 (146)	761 (146)	846 (121)
(省略)	(省略)	(省略)	(省略)	(省略)	(省略)

(省略)

(訂正後)

回次	第121期	第122期	第123期	第124期	第125期
決算年月	2016年2月	2017年2月	2018年2月	2019年2月	2020年2月
(省略)	(省略)	(省略)	(省略)	(省略)	(省略)
従業員数 (外、平均臨時雇用人員) (人)	819 (173)	811 (167)	803 (146)	761 (146)	738 (121)
(省略)	(省略)	(省略)	(省略)	(省略)	(省略)

(省略)

## 5 【従業員の状況】

(訂正前)

## (1) 連結会社の状況

2020年2月29日現在

セグメントの名称	従業員数(人)
百貨店業	967 (132)
友の会事業	1 (—)
合計	968 (132)

(注) 従業員数は就業人員であり、臨時従業員数は( )内に年間の平均人員を外数で記載しております。

## (2) 提出会社の状況

2020年2月29日現在

従業員数(人)	平均年齢(歳)	平均勤続年数(年)	平均年間給与(円)
846 (121)	47.9	14.2	3,077,024

セグメントの名称	従業員数(人)
百貨店業	846 (121)
合計	846 (121)

(省略)

(訂正後)

## (1) 連結会社の状況

2020年2月29日現在

セグメントの名称	従業員数(人)
百貨店業	850 (132)
友の会事業	1 (—)
合計	851 (132)

(注)1. 従業員数は就業人員であり、臨時従業員数は( )内に年間の平均人員を外数で記載しております。

2. 前期に比べ従業員の数が107名減った主な要因は、コレット井筒屋および山口井筒屋宇部店の店舗閉鎖に伴うものであります。

## (2) 提出会社の状況

2020年2月29日現在

従業員数(人)	平均年齢(歳)	平均勤続年数(年)	平均年間給与(円)
738 (121)	47.9	14.2	3,077,024

セグメントの名称	従業員数(人)
百貨店業	738 (121)
合計	738 (121)

(省略)